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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS 
 

Z Á P I S  5 - SR 2012-2013 
 
ze zasedání KR MS KFS,  konaného  dne 9. 10.  2012 v rámci náhradních fyzických prověrek 
rozhodčích KP a vytipovaných rozhodčích na stadiónu ve Vítkovicích       
 
Přítomni: p. Ozaniak, Wojaczek, Mudra, Urban Petr, Rovňan, Šalata, ing. Urbanec, ing. Vontroba 
Hosté: p. Bc. Bednář, Duda   
 
 

1. KR  bere na v ědomí: 
 

a) Zápisy odborných komisí: (Sportovně technické komise č. 9, Disciplinární komise č. 9   
Hospodářské komise č. 9/2012). KR sděluje HK tímto, že rozhodčí p. Haluska Jan, který má 
závazky vůči MS KFS ve výši 800,- Kč za licenční poplatek a pokutu  za neuhrazení 
licenčního poplatku je v současné době v zahraničí, sdělil zástupcům KR, že  svého závazku 
si je vědom a po návratu ze zahraničí jej neprodleně uhradí      

b) Komuniké č. 7 z jednání VV MS KFS  
c) Žádost předsedy TJ Sokolu Dobrá p. Barana Pavla o změnu hlavního rozhodčího v utkání I.B 

třídy skupiny C  Horní Suchá-Dobrá. Vzhledem k tomu, že předmětná žádost není v souladu 
s článkem 18/2 písm. a) Rozpisu mistrovských fotbalových soutěží MS KFS 2012/2013, KR ji 
bere  na vědomí a nebude se ji dále zabývat        

d)  zprávy dohlížecího orgánu MS KFS a to z následujících utkání: utkání I.A sk. A Píšť-
Ludgeřovice dohled p. Přívratský, hlavní rozhodčí p. Podracký-bez připomínek, utkání K.P. 
Dětmarovice-Frenštát p.R. dohled p.Wojaczek, hlavní rozhodčí p. Pustějovský- bez zjištění, 
utkání I.A sk. B  Petřvald na Moravě-Albrechtice dohled p. Jančák, hlavní rozhodčí p. 
Poledník-bez závad, utkání I.B sk. D Suchdol nad Odrou-AFC Veřovice dohled p. Jančák, 
hlavní rozhodčí p. Kubánek- bez negativ, utkání I.B sk. B TJ Darkovice-SK Bohuslavice 
dohled p. Rovňan, hlavní rozhodčí p. Macrineanu- bez připomínek, utkání I.B sk. D Bordovice-
Suchdol n.O. dohled p. Jančák, hlavní rozhodčí p. Přeček- bez zjištění, utkání I.B sk. B 
Kozmice-Hať dohled p. Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Kolečkář, AR 2 p. Tomeš Vítězslav. Na 
základě poznatků a skutečností uvedených v této zprávě KR přijala následující opatření: člen 
KR pan Šalata, zastupující OFS Opava projedná se jmenovanými na semináři okresních 
rozhodčích jejich závady a nedostatky, kterých se během tohoto utkání dopustili. Dále pak KR 
rozhodla o pozastavení delegace hlavnímu rozhodčímu p. Kolečkářovi na jedno soutěžní kolo 
v termínu 20.10.-21.10.2012.  

e) omluvy rozhodčích a delegátů  z obsazení utkání.                  
. 
 

 
 
 
 

2. KR schválila 
 
1. Obsazení rozhodčích a delegátů v 10. kole 
2. Výsledky náhradních fyzických prověrek  rozhodčích K.P. a vytipovaných, perspektivních 

rozhodčích. Náhradních fyzických prověrek se zúčastnili tito rozhodčí K.P.: pánové Hess, 
Krištof, Streit, Švec, Těšína a vytipovaný rozhodčí ing. Kielar. Všichni jmenovaní rozhodčí 
fyzické prověrky zdárně absolvovali a splnili limity K.P. KR rozhodla, že uvedeni rozhodčí 
se podrobí teoretickému přezkoušení prostřednictvím svých zástupců v KR, zastupující 
příslušné Okresní fotbalové svazy a Městský fotbalový svaz Ostrava  
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3. Vzhledem k tomu, že se opětovně nedostavili na fyzické prověrky pánové Futerko Martin 
a Pobořil Radek, KR rozhodla o přeřazení obou rozhodčích na listinu I.A třídy a zároveň 
předkládá tuto skutečnost na vědomí VV MS KFS  

4. KR na základě té skutečnosti, že rozhodčí pan Slaminka Jozef úspěšně splnil kritéria pro 
zařazení na listinu rozhodčích I.A třídy, absolvováním fyzických prověrek dne 28.9.2012 a 
teoretického přezkoušení, rozhodla zařadit jmenovaného na listinu I.A třídy a zároveň toto 
své rozhodnutí předkládá na vědomí VV MS KFS  

5. KR rozhodla o pozastavení delegace na jedno soutěžní kolo v termínu 13.10.-14.10.2012 
p. Tomaiovi Martinovi, jelikož byl jako hlavní rozhodčí utkání I.B sk. B Velká Polom-
Vřesina hodnocen delegátem svazu panem Urbanem Petrem neuspokojivým výkonem   

6. Na základě skutečností uvedených v zápise STK č. 9, ve kterém je uvedeno, že v utkání 
KS sk.A mladší žáci 8. kolo Durman Staré Město-FC Odra Petřkovice rozhodčí p. 
Ostřanský v Zápise o utkání nejsou uvedena identifikační čísla tří hostujících hráčů, 
jmenovaný rozhodčí se dostavil na KR. Uznal své pochybení. Na základě této skutečnosti 
předává KR p. Ostřanského Petra do disciplinární komise s návrhem trestu pokuta 150,- 
Kč. Jmenovaný s návrhem trestu souhlasí a vzdává se svého práva  účasti na zasedání 
disciplinární komise   

7. KR upozorňuje všechny rozhodčí MS KFS při řízení utkání mladších žáků používali platné 
a schválené formuláře a Zápisy o utkání 

8. Na KR se dostavil pan Klečacký Marek, hlavní rozhodčí utkání I.B třídy sk.C Hnojník-
Fryčovice aby podal vysvětlení ke skutečnostem, které popsal ve své zprávě delegát 
svazu pan Feifič. Na základě jeho podaného vysvětlení, na základě zprávy delegáta 
svazu, KR dospěla k závěru, že ze strany rozhodčího pana Klečackého Marka došlo 
k porušení Statutu KR a z tohoto důvodu předává KR jmenovaného do disciplinární 
komise s návrhem trestu pokuta 250,- Kč. Jmenovaný s návrhem trestu souhlasí a 
zároveň se vzdává svého práva  účasti na zasedání disciplinární komise    

9. Na KR se dostavili pánové Třuslo a Křenek, aby podali vysvětlení k dopisům, které zaslali 
KR a které se týkaly utkání I.B třídy sk.D mezi mužstvy Lichnov-Kozlovice, kde působili ve 
funkci hlavního rozhodčího a asistenta rozhodčího. Po podání vysvětlení k těmto dopisům 
KR považuje celou záležitost za uzavřenou a nebude se jí již dále zabývat  

10. KR žádá VV MS KFS, aby pro jarní část soutěžního ročníku 2012/2013 upravila článek 
Rozpisu soutěží MS KFS, týkající se věkové hranice rozhodčích MS KFS, kteří nedovršili 
věku 18 let a kteří by byli delegováni jako rozhodčí mužů.                                     

                        
 
                    
 
Sdělení pro STK ze zpráv delegát ů za 8.,9. kolo K.P., I.A a I.B, které bylo zpracová no úsekem 
delegát ů KR MS KFS 
 
 
8. kolo 
 
I.A sk. A 
 
Utkání Bolatice-Píšť DS p. Javín ve své zprávě uvádí, že při kontrole registračních průkazů byl zjištěn 
nedostatek u hráče domácího družstva Josef Janík- fotografie neodpovídá současné podobě hráče. Tato 
skutečnost byla uvedena v zápise o utkání a podepsána kapitánem domácího družstva. 
 
 
I.B sk. B 
 
Utkání Dolní Lhota-Klimkovice DS p. Mudra uvádí, že kabina rozhodčích je malá. Při účasti v šatně 
všech zúčastněných je šatna malá.   
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9. kolo  
 
I.A sk. A 
 
Utkání Suché Lazce-Velké Hoštice DS p. Mužík uvádí, že domácí oddíl neměl na žádném místě, natož 
viditelném, v prostoru hřiště ani u vstupu do areálu stadiónu vyvěšenou jakoukoliv informaci o ceně 
vstupného (SŘ čl.20 odst. 12 písm.b) 
 
V kabině rozhodčích je jen částečně splněna povinnost vyvěšení řádu pořadatelské služby a plánku 
hrací plochy. Plánek hrací plochy je však bez zásadní informace o rozměrech hrací plochy (prázdné 
kóty šířky a délky hrací plochy, postrádá metrickou hodnotu). Tato skutečnost je zobrazena na 
fotografii, která je přílohou tohoto sdělení. O těchto nedostatcích byl informován hlavní pořadatel, 
který jej vzal na vědomí s příslibem na jejich odstranění.     
 
 
Utkání Markvartovice-Štítina DS p. Pavelek uvádí, že v 91.min. v přerušené hře při střídání hostů, 
hostující fanoušek vhodil z tribuny dělobuch směrem k pomezní čáře, který vybouchl těsně za AR 2. 
AR 2 zraněn nebyl, pouze se té rány vylekal. Po ukončení střídání bylo utkání řádně ukončeno. 
Pořadatelská služba okamžitě zasáhla, neukázněného diváka zpacifikovala a zajistila. Totožnost 
neukázněného diváka je uvedeno v Zápise o utkání. 
 
 
 
I.B sk.B 
 
Utkání Velká Polom-Vřesina DS p. Urban Petr uvádí, že hostující mužstvo nerespektovalo Rozpis 
soutěží MS KFS a k utkání přicestovalo v dresech v barvě, která je totožná s barvou, kterou mají 
uvedenou domácí. Po delším jednání se domácí družstvo odebralo k převlečení do druhé sady dresů a 
začátek utkání byl posunut o 10 minut, tj. na 15.40.       
 
       
         
Příští zasedání komise rozhodčích se uskuteční dne  23.10.2012 v sídle MS KFS v Ostravě 
od 15.30 hodin. 
 
 
Závěrečná komise rozhodčích, která se bude týkat vyhodnocení podzimní části soutěžního 
ročníku 2012/2013 bude výjezdní, uskuteční se ve sportovním areálu Tatran v Jakubčovicích 
dne 30.11.2012 od 16.00 hodin.      
 
  
   
    
Zapsal v Ostravě dne 9. 10. 2012 
 
 
 
 
Ing. Karel Vontroba                                                                Miroslav Ozaniak 
  sekretář KR                                                                             předseda KR 
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